

Автобиография

Я, Кухновец Иван Григорьевич, родился в д. Митьки, Мозырского района 5 февраля 1923 года.

С 1924 г. проживал с родителями в д. Барборов, где в 1937 году окончил 7 классов. В 1938-39 годах учился в 1-й СШ г. Мозыря. В сентябре 1939 года с 9-го класса поступил на 3-х месячные курсы учителей мл. классов при Полесском ОблОНО. По окончании курсов был направлен на работу в Угловскую Н.С.Ш Наровлянского района, где работал с января 1940 г по июль 1941 года.

С июля 1941 г. по апрель 1946 г. служил в Советской армии. После демобилизации с июля 1946 г. по август 47 г. зав. Наровлянской районной типографии.

С августа 1947 г. по сентябрь 1950 г. нач. учебно-спортивного отдела Полесского обл. комитета физкультуры.

С сентября 1950 г по сентябрь 1951 г. нач. школы АВХО при Полесском обл. Комитете ДОСААФ.

С сентября 1951 г по март 1953 г. инструктор Мозырского горкома КпБ.

С марта 1953г по февраль 1954 г. зам председ. Полесского обллес древосоюза и зам. нач. арготдела обл. промсовета.

С февраля 1954 г по август 1955г. учитель биологии и географии Михалковской СШ.

С августа 1955г по сентябрь 1963 г. директор Бибииковской семилетней школы.

С сентября 1963 по август 1981 г. т.е в течении 18 лет учитель биологии СШ №10 г. Мозыря. В течении 3-х лет

С 18 был зам. Директора по внеклассной и внешкольной работе.

С августа 1981 г. по сентябрь 1983г. учитель биологии СШ №5.

Образование высшее. Окончил химико-биологический факультет Гомельского педагогического института.



Член КПСС с 1944 года. За отличия в боях во время ВОВ награжден: Орденом «Красной Звезды», Орденом «Отечественной войны», тремя медалями за отвагу, медалью «За Оборону Сталинграда», «За взятие Кёнигсберга», «За победу» и юбилейными медалями.

Выполняя общественные поручения в течении 3-х лет был председателем МК профорганизации, 8 лет секретарь прат. И пропагандистской колхозной партии организации и 12 лет секр. и членом парт. бюро школьной парт.орг.

Неоднократно был участником районных, городских, областных и Республиканских пед. чтений.

За успехи в педагогической работе награждался грамотами городского и областного отделов образования. В октябре 1971 г. награжден Почетной грамотой министерства образования БССР.

С сентября 1983 года на пенсии.